Fisica General / Teoria - Problemas - Problemas resueltos Juan Vizcaino Herranz

Electrotecnia 2° Bachillerato Problemas de corriente alterna

Al conectar una bobina con ndcleo de aire a 200V, 50Hz deja pasar 2A y consume 320W.

a- Calcula la resistencia, la inductancia de la bobina y su coeficiente de autoinduccién

Si en esa bobina introducimos en su interior un nicleo de Fe se observa que al conectarla a la misma sefial
deja pasar 1A. Si aceptamos que no hay pérdidas en el Fe y que la resistencia no cambia

b- Calcula la inductancia de la bobina y su coeficiente de autoinduccién. Da una explicacion.

c- Calcula la potencia consumida en este caso.
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